

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2015年11月9日 星期一

农历乙未年九月廿八 第11592期 今日四版 市中区域八版
滕州区域八版

今夜到明天全市天气多云转晴,偏北风2~3级,气温3~15℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zzrbxwb@126.com

省委举行中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会

李同道李峰邓腾生蒋英建梁宪廷在我市分会场收听收看

本报讯 11月7日,省委举行中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会。市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰,市政协主席邓腾生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、市纪委领导班子其他成员在我市分会场收听收看了会议实况。

为深入学习领会党的十八届五中全会精神和习近平总书记对宣讲工作的重要批示精神,全面建设小康社会,中央宣讲团成员、省委副书记、省长郭树清紧密联系实际,围绕全会提出的新理念、新思想、新战略,从十三五面临的国际、国内形势,十三五基本理念和重大决策部署以及加强党的领导等方面进行了全方位的系统解读;同时围绕当前干部群众普遍关注的热点问题进行了深刻阐述。

会议强调,学习宣传贯彻好十八届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全省各级各部门和广大党员干部要按照中央和省委的部署要求,认真学习全会文件,深刻领会精神实质。要把深入学习宣传贯彻五中全会精神,与学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神结

合起来,与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要批示精神结合起来,融会贯通、加深理解,学以致用、指导实践。各级党委中心组要带头学习、深入研讨,各级领导干部要先学一步、学深学透,指导推动学习宣传贯彻工作不断深入。各级党校、行政学院和干部培训机构要制定专门培训计划,精心组织好干部专题培训。各级党委(党组)要高度重视五中全会精神的宣讲工作,周密制订方案,精心组织实施,确保取得实效。要通过多层次、广覆盖的宣讲,在全省迅速兴起学习宣传贯彻五中全会精神的热潮,引导广大党员干部群众把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到实现全会确定的各项任务上来,为夺取全面建成小康社会决胜阶段的胜利而努力奋斗。(记者 张运永)

我国持证记者20.8万人
近3万人正在申领证件

据新华社北京11月8日电 (记者 史竞男)在第16个记者节到来之际,记者从国家新闻出版广电总局了解到,截至目前,全国共有208126名记者持有有效的新闻记者证。

据统计,按媒体类别划分,报纸记者82198人、期刊记者5411人、通讯社记者2599人、电台电视台(含新闻电影制片厂)记者116735人、新闻网站记者1183人。

按性别划分,男性110818人,占53.25%;女性97308人,占46.75%。男性略多于女性。

按学历划分,专科39701人,占19.08%;本科149139人,占71.65%;硕士18079人,占8.69%;博士725人,占0.35%;其他学历482人,占0.23%。

从年龄结构看,新闻记者队伍以中青年为主。

据悉,2014年7月15日开始换发新版记者证,陆续对当时258126名持证记者的旧版新闻记者证予以注销。截至目前,仍有近3万名记者正在申领记者证。

全市雨情

11月7日8时至11月8日8时,全市平均降水量3.8毫米,台儿庄区6毫米,峄城区3毫米,市中区3毫米,薛城区3毫米,高新区4毫米,山亭区3毫米,滕州市4毫米,最大点滕州西岗8毫米。

枣庄市水文局8日发布



深秋降喜雨

11月6日,山亭区市民在落叶满地的街道上冒雨行进。6日至8日,我市出现了一次明显的降雨天气过程。此次降雨,对于缓解当前严重旱情、净化空气质量十分有利。

(刘明祥 摄)

19项突破创新促就业创业

我市举行新闻发布会解读两项扶持政策

本报讯 11月6日,我市召开了关于新形势下促进就业创业相关政策情况新闻发布会。会上,市人社局负责人针对《枣庄市人民政府关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》(以下简称《意见》)和《枣庄市人民政府办公室关于印发枣庄市推进就业优先战略工作方案的通知》(以下简称《工作方案》)两项扶持就业创业政策进行了专业解读。

近年来,我市高度重视就业创业工作,坚持把就业创业作为经济和社会发展的优先目标,不断提

高就业质量和服务水平,全市就业呈现稳中有进的态势,为城市转型提供了强有力的人力资源支撑。为深入做好就业创业工作,推动全市就业局势持续稳定和经济社会健康发展,我市出台了《意见》和《工作方案》。

《意见》主要有5个方面19项突破创新。即深入实施就业优先战略方面有3项突破,推动大众创业方面有7项突破,促进重点群体就业方面

有3项突破,加强职业技能培训方面有3项突破,创新公共就业创业服务方面有3项突破。

《工作方案》明确了就业优先战略行动的总体要求和目标,确定了七项重点任务。即创新就业体制、优化就业结构、引导企业吸纳就业、统筹城乡就业、优化创业创新环境,建立以就业为导向的人才培养新机制、构建一体化就业信息服务格局。

记者会上,人社部门还就

创业大学建设情况、帮扶大学生创业就业和就业困难人员就业等问题回答了记者的提问。

创建创业大学是我市今年确定的“百件惠民实事”之一,目前已经进入全面建设阶段,预计将于11月底建成并挂牌营运。运营后,计划每年招收2000名学员进行创业培训。人社部门还将实施离校未就业毕业生就业促进计划、推进大学生创业引领计划等,促进大学生创业。2015年我市计划帮扶1000名大学生实现创业,截至9月底已完成全年计划的81.6%。对就业困难人员开展积极就业援助,制定出台了《就业援助办法》和《公益性岗位管理办法》。

(记者 李鲁)

促进就业创业 推动城市转型

——市人社局局长赵作亮答记者问

本报记者 张孝平

业4.26万人,农村劳动力转移就业5.67万人,提前完成全年就业工作任务。

记者:《意见》和《实施方案》出台的背景是怎样的?

赵作亮:做好就业创业工作,事关经济发展和民生改善,事关社会和谐稳定大局。当前,经济增长速度变化、结构优化将对就业产生重要影响,就业形势更加复杂严峻。在这种情况下,为深入做好就业创业工作,根据市政府要求,市人力资源社会保障局会同35个相关部门反复会商,在梳理现行政策、深入调查研究和广泛征求意见建议的基础上,代市政府起草了这两个文件,经市政府71次常务会议审议通过,10月22日和10月26日,市政府分别印发了

两个文件。

记者:《意见》主要内容和创新点有哪些?

赵作亮:经总结归纳,《意见》主要有5个方面19项突破创新。

一、深入实施就业优先战略方面,有3项突破。一是坚持稳定和扩大就业,对稳定和扩大就业的转型升级项目、创业创新项目优先给予支持。二是将失业保险基金支持企业稳岗政策实施范围扩大到所有符合条件的企业。三是建立失业动态监测、预测预警和预防调控“三位一体”工作机制和经费保障机制,研究制定应对失业风险的应急预案。

二、推动大众创业方面,有7项突破:

一是加强新型创业创新平台建设,加快发展众创空间。二是拓宽创业投融资渠道,支持创业企业在创业板、中小板上市融资或在新三板、区域股权交易市场挂牌融资,鼓励相互参股。三是调整完善创业担保贷款,允许创业园区、孵化基地等为所辖企业和商铺提供一定额度的反担保。四是加大降免费力度,对个体工商户、小微企业,自首次注册登记之日起3年内免收行政事业性收费。五是完善创业补贴政策。六是农民专业合作社、家庭农场等可与小微企业同等享受扶持政策。七是发挥创业示范引领作用,市级每年重点扶持10家左右大学生新创企业。

(下转第二版)

枣庄银行 ZAOZHUANG BANK

枣庄银行各营业网点可缴暖气费啦!
温暖送到您身边
网址: www.zzbank.cc

以爱之名,与幸福同行!

客服热线: 400-68-96196

吴翠云来我市考察 李同道梁宪廷陪同

本报讯 11月6日,省委常委、统战部部长吴翠云来我市考察。市委书记、市人大常委会主任李同道陪同了在山亭区的考察,市委副书记、统战部部长梁宪廷全程陪同,市委常委、滕州市委书记董沂峰陪同了在滕州的考察。

上午,吴翠云先后到台儿庄大战纪念馆、台儿庄古城考察,随后到山亭区看望党外挂职干部,并与他们合影。她详细了解了挂职干部的生活和工作情况。她要求,挂职干部要切实珍惜实践锻炼机会,充分发挥各自特长,不断提高组织协调能力和独立开展工作的水平,为挂职单位注入新活力。

下午,吴翠云深入到兖矿鲁南化工有限公司、新能凤凰(滕州)能源有限公司进行考察。在联想控股滕州化工基

(记者 王兆虎)

早谋划 早部署 早行动 我市今冬供热准备就绪

本报讯 记者4日从市热办获悉,今年我市供热季供热面积为2928.6万平方米,较上一供热季增加267.9万平方米。截至目前,全市各集中供热企业的锅炉、管网、换热站等供热设施和设备检修、维护、改造工作已完成收尾,今冬供热准备就绪,保证按时安全供热。

今年以来,全市各级供热管理部分及供热企业以提高供热保障能力为目标,以提升供热服务质量为着力点,早谋划、早部署、早行动,加强协调、强化督导、狠抓落实,各项供热工作有序开展。加大资金投入,推进供热工程建设。我市先后实施了十电2×660MW机组建设、八一热电2×35万KW机组建设、建阳热电二期等热源工程建设,以上新机组明年供热季建设完成后,届时将增加供热能力2700万平方米,彻底解决我市供热能力不足现状。

为加大老旧小区供热管网改造力度,我市科学制订改造方案,重点将供热质量差的老旧管网列入改造计划。全市已投资2000万元,对73个小区、共计227万平方米的老旧小区供热二级管网、换热站进行维修改造;投资2200万元对市中区幸福二区、孔庄社区等4个老旧小区实施供热管网改造,目前,改造计划中的小区供热主管网已基本铺设完成。

我市还强化措施,确保供热安全平稳。近期,市住建局印发了《关于切实做好今冬供热工作的通知》,要求各供热企业做好岗前培训工作,对供热系统进行全面安全检查,抓好供热用煤储备,确保煤炭储备不低于耗煤30天的警戒线;加强换热站管理,提高供热服务质量。同时,要求施工企业加快供热工程收尾,确保11月上旬完成调试运转;建立供热应急处置及预警机制,做到人员队伍、机具设备、技术方案三到位,确保遇有极端天气及时启

动。

(记者 刘明)

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

我市综合整治路域环境

本报讯 自我市开展创建国家卫生城市工作以来,市公路管理局领导高度重视,精心组织,科学安排,积极投入国家卫生城市创建工作。

营造创建氛围。通过悬挂条幅、张贴宣传画、门户网站、LED显示屏、“枣路风采”微博、微信等形式,深入宣传创卫工作会议精神,普及“四害”知识。

提高保洁质量。以环城国道和国省道穿城区段为重点,加大对路面抛洒物、路肩和中央绿化带杂物的捡拾力度,增加保洁人员和提高机械保洁清扫频率,实行全天保洁,严禁扬尘二次污染。

加强施工管理。严格落实“二必须”、“三不准”,即必须湿法作业、必须定时清扫施工现场,不准车辆带泥出门、不准现场搅拌混凝土、不准现场焚烧废弃物,防止环境污染。

(记者 徐光)

促进就业创业 推动城市转型

——市人社局局长赵作亮答记者问

本报记者 张孝平

业4.26万人,农村劳动力转移就业5.67万人,提前完成全年就业工作任务。

记者:《意见》和《实施方案》出台的背景是怎样的?

赵作亮:做好就业创业工作,事关经济发展和民生改善,事关社会和谐稳定大局。当前,经济增长速度变化、结构优化将对就业产生重要影响,就业形势更加复杂严峻。在这种情况下,为深入做好就业创业工作,根据市政府要求,市人力资源社会保障局会同35个相关部门反复会商,在梳理现行政策、深入调查研究和广泛征求意见建议的基础上,代市政府起草了这两个文件,经市政府71次常务会议审议通过,10月22日和10月26日,市政府分别印发了

两个文件。

记者:《意见》主要内容和创新点有哪些?

赵作亮:经总结归纳,《意见》主要有5个方面19项突破创新。

一、深入实施就业优先战略方面,有3项突破。一是坚持稳定和扩大就业,对稳定和扩大就业的转型升级项目、创业创新项目优先给予支持。二是将失业保险基金支持企业稳岗政策实施范围扩大到所有符合条件的企业。三是建立失业动态监测、预测预警和预防调控“三位一体”工作机制和经费保障机制,研究制定应对失业风险的应急预案。

二、推动大众创业方面,有7项突破:

一是加强新型创业创新平台建设,加快发展众创空间。二是拓宽创业投融资渠道,支持创业企业在创业板、中小板上市融资或在新三板、区域股权交易市场挂牌融资,鼓励相互参股。三是调整完善创业担保贷款,允许创业园区、孵化基地等为所辖企业和商铺提供一定额度的反担保。四是加大降免费力度,对个体工商户、小微企业,自首次注册登记之日起3年内免收行政事业性收费。五是完善创业补贴政策。六是农民专业合作社、家庭农场等可与小微企业同等享受扶持政策。七是发挥创业示范引领作用,市级每年重点扶持10家左右大学生新创企业。

(下转第二版)

祥和乳业 Xianghe Dairy
新鲜生活 源自祥和
地址:山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务电话: 4006320666
祥宁集团 2014年度世界艺术博览会金奖
“新品上市”
木糖醇玉米汁 糖尿病患者健康饮品
●有益心脏
●防癌抗癌
●美容养颜
●延缓衰老
●通畅肠道
●健脑益智
玉米汁 玉米太好 未添加防腐剂